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Pronalazak se odnosi na uređaj na vo
zilima sa aerodinamičkom karoserijom za 
dovođenje vazduha ka motoru koji je ras
poređen pozadi i koji se hladi kakvom du- 
valjkom. Ovi su se uređaji obično sasto
jali iz otvora ili kanala, ikoji su bili ras
poređivani na krovu karoserije ili na nje
nim bočnim zidovima, pri čemu su ovi ima
li nezgodu, da pri glatkoj kontinualnoj 
površini bočnih zidova i dakle prema stra
nama otvorenim upustima strujeći vazduh 
nije prodirao pod pritiskom u bočne upus
te, već je najvećim delom preko ovih pre
lazio a pri većim brzinama se šta više u 
kanalima za vazduh proizvodio smanjeni 
pritisak, koji je sprečavao delatnost du- 
valjke i time i smanjivao hlađenje motora.

Ova se nezgoda po pronalasku otkla
nja time, što je u bočnim zidovima karo
serije postavljen po jedan vertikalni, pre
ma napred otvoreni prošek, na koji se 
priključuju zidovi koji vode do duvaljke 
motora, i od kojih je zid koji se nalazi bli
že sredini vozila izveden kao produženje 
prednjeg dela bočnog zida karoserije, dok 
drugi obrazuje nastavak bočnog zida u 
zadnjem delu karoserije i prelazi u krilo 
za blato. Ovim se uređajem postiže, da se 
vazduh koji struji duž bočnih zidova ka
roserije prinuđuje, da prodire kroz verti
kalni prošek u kanal ka duvaljci, i to pri
tiskom koji je zavisan od brzine voženja 
vozila.

Na nacrtu je pokazan šematički jedan 
primer izvođenja predmeta pronalaska na 
jednom drumskom vozilu.

Sl. 1 pokaiziuje izgled sa strane i

SI. 2 pokazuje horizontalan presek 
jednog dela kola sa uređajem.

Kao što se vidi iz si. 1. ispred zadnjeg 
krila 1 za blato je u izvesnom razmaku od 
ovoga na bočnom zidu 2 karoserije pred
viđen vertikalni prema napred otvoreni 
prošek 3.

Prednji deo bočnog zida 2 karoseri
je se pri tome pruža od prošeka postupno 
prema unutra do duvaljke 4, dok spoljni 
zid 5 vazdušnog kanala koji obrazuje 
nastavak bočnog zida u zadnjem delu ka
roserije prelazi u krilo 1 za blato.

Kao što je već rečeno, ovim se ure
đajem obezbeđuje veoma povoljan pristup 
spoljnjeg vazduha ka duvaljci, pri čemu se 
njegova količina može još povećati time, 
što se prednja ivica 6 spoljnjeg zida 5, kao 
što je pokazano na si. 2, savija malo pre
ma upolje. Ova povijena ivica 6 jedno- 
vremeno ukrućuje limani zid.

Patentni zahtevi:

1.) Uređaj na vozilima sa aerodina
mičkom karoserijom za dovođenje vaz
duha ka pozadi raspoređenom kakvom du- 
valjkom hlađenom motoru, naznačen time, 
što je u bočnim zidovima (2) karoserije 
raspoređen po jedan vertikalni prema na
pred otvoreni prošek (3), na koji se prik
ljučuju vertikalni zidovi koji vode ka du
valjci (4) motora, od kojih je zid koji se 
nalazi bliže ka sredini vozila izveden kao 
nastavak prednjeg dela bočnog zida (2) 
karoserije, a drugi zid (5) obrazuje nasta-
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vak bočnog zida na zadnjem delu karose
rije i prelazi u krilo (1) za blato.

2.) Uređaj po zahtevu 1, naznačen ti
me, što je u cilju uvećanja količine vazdu-

ha koja prodire kroz bočni prošek (3) ka 
duvailjci motora spoljni zid (6) vazdušnog 
kanala na prednjoj ivici povijen prema 
lipolje.
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